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ОКПО 74275468    ОГРН 1246000000410
180000 г. Псков, ул. Карла Маркса, д. 42, офис 1
Тел./факс: + 7 (8112) 29-10-87,
8-911-359-83-78
kvintaudit@mail.ru

· Государственная регистрация: Свидетельство о постановке на учет Российской организации в налоговом органе по мету нахождения свидетельство с 12.02.2024 года, за основным государственным регистрационным номером (ОГРН) 1246000000410.

· Членство: Саморегулируемая организация аудиторов Ассоциация «Содружество». Свидетельство № 25561 от «05» марта 2024 г., ОРНЗ 12406039626

· Ответственность: застрахована страховым обществом ОАО «Альфастрахование», договор страхования профессиональной ответственности аудиторов № S9925/756/50005/24 от 11.03.2024 г.



Отчет 
ООО «Квинт Аудит»
 о деятельности за 2024 год
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	[bookmark: 1]Об организационно-правовой форме аудиторской организации и распределении долей ее уставного капитала между собственниками
	Аудиторская фирма ООО «Квинт Аудит» является обществом с ограниченной ответственностью, участником которого является физическое лицо – гражданин РФ Баринова Марианна Александровна. Доля уставного капитала принадлежит аудитору (т.е. 100% капитала Общества находится в собственности аттестованного аудитора).

	[bookmark: 2]Информация о лицах, связанных с аудиторской организацией
	Аудиторская фирма ООО «Квинт Аудит» не входит в сети аудиторских организаций и не является членом международной сети независимых аудиторских и консультационных фирм, а также не имеет филиалов и представительств, и дочерних организаций. Бенефициарным владельцем является единственный участник.

	[bookmark: 3][bookmark: 4]Описание системы корпоративного управления аудиторской организации (структура и основные функции органов управления)
	Высший орган управления – общее собрание участников;
Решения, относящиеся к компетенции общего собрания, принимаются единственным участником общества единолично.
Единоличный исполнительный орган - Генеральный директор Баринова Марианна Александровна.
Генеральный директор оперативно управляет всей деятельностью Общества, рассматривает принципиальные решения, подготавливает, утверждает регламентные документы, регулирующие внутреннюю деятельность Общества, и утверждает отчетность.

	Информация об организации и обеспечении требований профессиональной этики и независимости
	А) Заявление руководителя о соблюдении аудиторами требований профессиональной этики и независимости.
Сотрудники ООО «Квинт Аудит» действуют добросовестно и объективно на основе знания законодательства, избегая факторов, могущих скомпрометировать их профессионализм. 
Порядок и процедуры выявления, оценки значимости и решения проблем, связанных с угрозами независимости, а также необходимые и приемлемые меры предосторожности и действия по устранению или сведению до приемлемого уровня обстоятельств, угрожающих независимости аудиторов и ООО «Квинт Аудит» в целом от клиента, установлены внутрифирменными положениями о независимости и этики.  
Рассматривая вопрос о принятии либо продолжении выполнения задания, а также о требуемых мерах предосторожности или о включении сотрудника в группу аудиторов, ООО «Квинт Аудит» оценивает все сопутствующие обстоятельства, характер задания и угрозы независимости. 
Б) Описание системы вознаграждения руководства организации.
Система вознаграждения руководителей аудиторских групп, принятая в ООО «Квинт Аудит» не зависит от результатов выполнения аудиторского задания и факта оплаты за выполнение задания клиентом.
Вознаграждения работников Общества, включая руководство и руководителей аудита, включают в себя должностной оклад согласно штатному расписанию.
В) Меры, применяемые в целях обеспечении ротации руководителей аудита.
В соответствии с внутрифирменными правилами, смена руководителя аудиторской проверки и ведущих работников, участвующих в аудиторской проверке одного и того же клиента, происходит в ООО «Квинт Аудит» не реже одного раза в 7 лет. 

	[bookmark: 5]Описание системы управления качеством аудиторской организации, включая заявление исполнительного органа об эффективности ее функционирования
	В ООО «Квинт Аудит» применяются внутрифирменные стандарты, регламентирующие систему управления качеством, соответствующую масштабам организации, согласно требованиям МСК 1. Система управления качеством аудиторской организации охватывает 8 взаимосвязанных компонентов:
a) Процесс оценки рисков;
b) Управление и высшее руководство;
c) Соответствующие этические требования;
d) Принятие и продолжение работы с клиентом или задания;
e) Выполнение задания;
f) Ресурсы;
g) Инф. система и информационное взаимодействие;
h) Процесс мониторинга и устранения недостатков.
ООО «Квинт Аудит» применяет риск-ориентированный подход на комплексной, итеративной и динамичной основе, в целях действия на упреждение при управлении качеством выполняемых ею заданий
Система управления качеством доведена надлежащим образом до сведения сотрудников. Каждый специалист ООО «Квинт Аудит» обязан соблюдать установленные правила и процедуры и несет персональную ответственность за качество услуг. 
Руководство ООО «Квинт Аудит» постоянно поддерживает культуру оказания услуг, ориентированную на качество. 
В рамках наблюдения за уровнем эффективности процедур системы управления качеством ежегодно проверяется качество оказанных в предыдущем году аудиторских проектов.

	[bookmark: 6]Дата, по состоянию на которую проведена последняя по времени внешняя проверка качества работы аудиторской организации, и наименование органа (организации), проводившего данную проверку
	Аудиторская организация ООО «Квинт Аудит» не проходила внешних проверок качества работы.
 

	Информация об аудиторах, работающих в аудиторской организации по трудовому договору
	По состоянию на 1 января 2025 года численность аудиторов, работающих в аудиторской организации по основному месту работы, составила 5 человек (100 %). Работающих по совместительству 0 человек. Все аудиторы ООО «Квинт Аудит» имеют квалификационный аттестат аудитора.

	Наименование организаций, предусмотренных частью статьи 5 Федерального закона «Об аудиторской деятельности, в отношении бухгалтерской отчетности (финансовой) отчетности которых ООО «Квинт Аудит» в 2024 был проведен обязательный аудит
	В 2024 году не проводился аудит в отношении бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций в соответствии с частью статьи 5 Федерального закона «Об аудиторской деятельности».



	[bookmark: 7][bookmark: 8]Заявление исполнительного органа  аудиторской организации об исполнении аудиторами аудиторской организации требования о ежегодном обучении по программам повышения квалификации
	Все аудиторы, являющиеся сотрудниками ООО «Квинт Аудит», выполняют требования части 9 статьи 11 Федерального закона «Об аудиторской деятельности» о ежегодном обучении по программам повышения квалификации, утвержденным СРО аудиторов. 
Аудиторы принимают участие в программах повышения квалификации для поддержания их теоретических знаний, профессиональных навыков и значимости. 

	[bookmark: 9][bookmark: 10][bookmark: 11]Сведения о выручке аудиторской организации за прошлый отчетный год
	Выручка аудиторской организации за 2024 отчетный год:
Всего 2 767,5 тыс. руб.
в том числе:
- выручка от оказания аудиторских услуг – 2 747,тыс. руб.;
- выручка от оказания прочих, связанных с аудиторской деятельностью услуг –  20 тыс. руб.
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